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Zadanie «Stary kalkulator» (sta)

Tomek przegladajac rodzinne pamiagtki znalazt stary kalkulator. Kalkulator ten wyko-
nuje jedynie cztery podstawowe operacje (dodawanie, odejmowanie, mnozenie i dzielenie)
dzialajac na liczbach catkowitych (wykonuje dzielenie catkowitoliczbowe) maksymalnie
czterocyfrowych z zakresu 0, . . ., 9999. Po wtaczeniu wyswietlacz kalkulatora jest ,pusty”
(nie wyswietla zadnej liczby). Poza dziesiecioma przyciskami odpowiadajacymi cyfrom
i czterema odpowiadajacymi operacjom arytmetycznym (dodawanie ‘+’, odejmowanie
‘—’. mnozenie ‘x’ i dzielenie ‘/7), kalkulator posiada jeszcze przycisk ‘=’, ktéry oblicza
i wy$wietla wynik (naci$niecie przycisku operacji arytmetycznej nie powoduje obliczenia
i wy$wietlenia wyniku). Jezeli wynik operacji nie miesci sie w zakresie 0,...,9999, to
w wyniku nacisniecia ‘=" nie zostanie wyswietlona zadna liczba.

Tomka zaciekawito, jak wiele roznych liczb jest w stanie wyswietli¢ na kalkulatorze
z wykorzystaniem jedynie niektorych przyciskéw kalkulatora.

Specyfikacja wejscia

Wejscie zawiera wiele zestawéw danych testowych. Kazdy zestaw sktada sie z dwoch
linii. W pierwszej linii znajduje sie liczba K (0 < K < 15) oznaczajaca liczbe wykorzy-
stywanych przyciskow. W drugiej linii znajduje sie K roznych znakéw wypisanych bez
odstepu oznaczajacych wybrane przez Tomka przyciski. Mozliwe znaki nalezg do zbioru:
{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 4+, —, %, /,=}.

Dane wejs$ciowe zakonczone sa wierszem zawierajacym liczbe 0 (znacznik konca danych
wej$ciowych, nie sa wykonywane dla niego zadne obliczenia).

Specyfikacja wyjscia

Program powinien wypisa¢ dla kazdego zestawu jedna liczbe, bedaca iloscia wszystkich
liczb, ktore Tomek moze wys$wietli¢ na kalkulatorze za pomocg wybranych przyciskow.
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Ustalenia techniczne

1. Rozwigzaniem zadania sa:

2018/2019

e program konsolowy napisany w jezyku C/C++ — Kod Zrédlowy programu
powinien by¢ zawarty wylacznie w jednym pliku o nazwie sta.c (dla jezyka
C) lub sta.cpp (dla jezyka C++). W pierwszej linii pliku Zrédlowego nalezy
umiesci¢ w komentarzu indywidualny kod uczestnika (IKU). Nie jest dopusz-
czalne umieszczanie w kodzie jakichkolwiek innych danych umozliwiajacych

zidentyfikowanie uczestnika (takze we wlasciwosciach pliku).

e plik wyjsciowy sta.out wypracowany przez program dla danych testowych
dostarczonych wraz z trescig zadania — Plik musi by¢ nazwany zgodnie z nizej
umieszczonym nazewnictwem. Plik musi by¢ zgodny ze specyfikacja wyjscia.

Wszystkie powyzsze pliki nalezy spakowa¢ do pliku IKU-sta.zip, gdzie IKU jest

idywidualnym kodem uczestnika.
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2. Program powinien odczytywaé¢ dane wejSciowe z pliku o nazwie podanej w tresci
zadania, a wynik nalezy zapisa¢ tez do pliku, ktérego nazwa jest podana w tresci
zadania.

3. Nalezy przyja¢, ze dane wejéciowe maja poprawny format (opisany w tresci zada-
nia). Plik wyjSciowy powinien mie¢ format opisany w tresci zadania.

4. W programach mozna korzysta¢ wytacznie ze standardowych bibliotek jezyka C/C++.

5. W programach nie mozna korzysta¢ z rozwigzan i mechanizmoéw nieprzenosnych
(np. zaleznych od systemu operacyjnego).

6. Programy nie moga:

e tworzy¢ nowych proceséw lub watkow,

e uruchamia¢ innych programéw,

e uzywaé funkcji sieciowych (np. socket, send itp.),
e oczekiwacé na interakcje uzytkownika.

7. Zadanie nalezy przesta¢ przez strone konkursu «Zloty Indeks» Platformy Zdalnej
Edukacji korzystajac z tacza do przesytania rozwiazan zadania «stay.

8. Zadanie jest oceniane w skali 0-15 punktow.

Nazewnictwo plikéw

Dane wejsciowe znajduja sie w pliku o nazwie sta.in, plik ten zawiera wiele zesta-
wow danych wejsciowych. Dane wyj$ciowe (rozwiazania dla wszystkich zestawéw danych
wej$ciowych) powinny zostaé zapisane do jednego pliku wyjsciowego o nazwie sta.out.



